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THÔNG BÁO

Về việc lưu ký cổ phiếu Công ty cổ phần Cảng Cát Lái (CLL)  
 Kính gửi: Quý cổ đông Công ty cổ phần Cảng Cát Lái. 

Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần Cảng Cát Lái;

Căn cứ Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên số 05/NQ-ĐHĐCĐ/CLL ngày 12/06/2013 của Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái;

Căn cứ Giấy chứng nhận Đăng ký Chứng khoán số 25/2013/GCNCP-VSD ngày 16/10/2013 do Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam cấp,
Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái trân trọng thông báo đến Quý cổ đông về việc lưu ký cổ phiếu Công ty, cụ thể như sau:
Căn cứ kế hoạch lưu ký và niêm yết cổ phiếu đã được Đại hội đồng cổ đông thường niên thông qua ngày 12/06/2013, Công ty đã tiến hành đăng ký lưu ký cổ phiếu theo quy định. Sau thời gian nộp hồ sơ và giải trình theo yêu cầu, ngày 16/10/2013 Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt đã cấp Giấy chứng nhận đăng ký chứng khoán số 25/2013/GCNCP-VSD thông qua việc đăng ký và cấp mã chứng khoán lưu ký cho Công ty, cụ thể như sau:
· Tên chứng khoán: Cổ phiếu Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái.

· Mã chứng khoán: CLL

· Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông.

· Số lượng cổ phiếu đăng ký: 24.000.000 cổ phiếu.

· Tổng giá trị cổ phiếu đăng ký (theo mệnh giá): 240.000.000.000 đồng.
Với việc được cấp Giấy chứng nhận nêu trên, bằng văn bản này Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái kính đề nghị Quý cổ đông đến các Công ty chứng khoán thực hiện lưu ký cổ phiếu theo quy định (khi đi nhớ mang theo Sổ chứng nhận sở hữu cổ phần và CMND). Trường hợp đối với các cổ đông đang sử dụng CMND hết thời hạn (có năm cấp 1998) đăng ký trên danh sách cổ đông hoặc chưa nhận “Sổ chứng nhận sở hữu cổ phần” đề nghị liên hệ Công ty cổ phần cảng Cát Lái để được giải quyết lưu ký theo quy định.      
Lưu ý: việc chọn Công ty chứng khoán nào để thực hiện lưu ký cổ phiếu Công ty cổ phần cảng Cát Lái đang sở hữu là quyền lựa chọn của cổ đông.
Hiện nay Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái đang hoàn thiện hồ sơ niêm yết cổ phiếu trên Sở Giao dịch Chứng khoán TPHCM theo quy định, nên việc thực hiện lưu ký sẽ đảm bảo quyền lợi cho các cổ đông được giao dịch cổ phiếu của Công ty ngay từ phiên chào sàn đầu tiên. Cổ đông nào không thực hiện lưu ký thì cổ phiếu của cổ đông đó không giao dịch mua bán được.       
Mọi vấn đề liên quan Quý cổ đông vui lòng liên hệ:
- Ông Võ Minh Trí – Trưởng phòng TCLĐ và Hành chính Công ty.

- Điện thoại: 08.3742.3499 (nội bộ: 116) – Di động: 0984.813.923
Công ty hoàn toàn không chịu trách nhiệm về các quyền lợi phát sinh (nếu có) do việc chậm trễ không thực hiện lưu ký theo quy định của cổ đông. Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái thông báo đến Quý cổ đông được biết và thực hiện.

Trân trọng./.
	Nơi nhận:

· Như trên;

· Lưu: VT, TCLĐ & HC; Tr780.
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