	CÔNG TY CỔ PHẦN CẢNG CÁT LÁI


Số: 22/TB– CLL
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do  -  Hạnh phúc

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 19 tháng 11 năm 2012


THÔNG BÁO

V/v mở tài khoản, lưu ký và giao dịch chứng khoán

Kính gửi:    Quý cổ đông Công ty cổ phần Cảng Cát Lái. 

Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần Cảng Cát Lái;

Căn cứ công văn số 183/2012/CV-AVS ngày 04 tháng 10 năm 2012 của Công ty cổ phần chứng khoán Âu Việt;

Căn cứ Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông số 02/2012/NQ-AVSC/ĐHĐCĐ ngày 02/11/2012 của Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt,
Giám đốc Công ty cổ phần cảng Cát Lái trân trọng thông báo đến quý cổ đông Công ty về việc mở tài khoản, lưu ký và giao dịch chứng khoán, như sau:

Theo Nghị quyết số 02/2012/NQ-AVSC/ĐHĐCĐ ngày 02/11/2012 Đại hội đồng cổ đông của Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt (AVS) đã thông qua việc “tự nguyện chấm dứt tư cách thành viên tại Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội, Sở giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh và Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam.” Với việc rút tư cách thành viên được thông qua thì nghiệp vụ môi giới của Công ty cổ phần chứng khoán Âu Việt sẽ tạm ngưng hoạt động, việc này sẽ ảnh hưởng đến các cổ đông của công ty có tài khoản giao dịch chứng khoán mở tại Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt sẽ phải chuyển sang một Công ty Chứng khoán khác trong thời gian tới (việc chuyển sang công ty chứng khoán nào đó là quyền lựa chọn của quý cổ đông. Quý cổ đông có thể tự tìm hiểu và liên hệ Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt thực hiện quyền đóng và mở tài khoản tại các đơn vị mà Quý cổ đông lựa chọn).
 
Tuy nhiên do tình hình thị trường chứng khoán gặp nhiều khó khăn nên hiện nay nhiều Công ty chứng khoán rơi vào tình trạng lỗ lũy kế trên 30% vốn điều lệ, có nguy cơ rơi vào diện kiểm soát đặc biệt của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước và theo quy định của Bộ Tài chính thì các Công ty Chứng khoán bị kiểm soát đặc biệt nếu sau 6 tháng không khắc phục được và có lỗ lũy kế vượt 50% vốn điều lệ trở lên thì bị đình chỉ hoạt động. (quý cổ đông có thể tìm hiểu tại website www.cafef.vn link: www.cafef.vn/20121008120139200CA31/23-ctck-co-lo-luy-ke-vuot-30-von-dieu-le.chn).
 Nhằm tạo thuận lợi, đảm bảo quyền lợi và tính ổn định cho các Quý cổ đông đã mở tài khoản giao dịch tại Công ty cổ phần Chứng khoán Âu Việt phải chuyển sang Công ty Chứng khoán khác, Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái đã tiến hành làm việc và giới thiệu đến Quý cổ đông đơn vị sẽ ký hợp đồng quản lý cổ đông với Công ty trong thời gian tới là Công ty Chứng khoán Ngân hàng Đông Á, để quý cổ đông có cơ sở tham khảo trong việc thực hiện việc mở tài khoản mới, việc đề xuất và giới thiệu công ty chứng khoán trên bởi những lý do như sau:

- Công ty Chứng khoán Ngân hàng Đông Á (DAS) thuộc Ngân hàng Đông Á là Công ty chứng khoán có vốn điều lệ 500 tỷ đồng, hoạt động trên thị trường trên 12 năm, có cơ sở vật chất tốt và mạng lưới chi nhánh rộng khắp.

- Hiện nay Công ty Cổ phần Chứng khoán Ngân hàng Đông Á là một trong những Công ty trên thị trường với chất lượng dịch vụ và đội ngũ chuyên môn có năng lực, hoạt động kinh doanh ổn định, có lợi nhuận.
- Công ty cổ phần Chứng khoán Âu Việt đã ký văn bản thỏa thuận tạo điều kiện chuyển giao tài khoản giao dịch chứng khoán của cổ đông sang Công ty Chứng khoán Ngân hàng Đông Á (DAS).
- Bên cạnh đó Công ty Cổ phần Chứng khoán Ngân hàng Đông Á hiện đang là đối tác của nhiều Tổng Công ty và doanh nghiệp lớn như Tổng Công ty Cơ khí Giao thông Vận tải Sài Gòn (SAMCO), Tổng Công ty Cấp nước Sài Gòn, Tổng Công ty Thiết bị Y tế Việt Nam (thuộc Bộ Y tế), … và hiện nay đang là đối tác của một số Công ty thuộc Tổng Công ty Tân Cảng Sài Gòn (Công ty cổ phần ICD Tân Cảng Long Bình cũng đã ký hợp đồng với công ty này).
Để tạo điều kiện thuận lợi nhất về thủ tục và thời gian cho Quý cổ đông, Công ty cổ phần Cảng Cát Lái sẽ phối hợp cùng với Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt, Công ty Chứng khoán Ngân hàng Đông Á, thực hiện việc đóng và mở tài khoản mới cho Quý cổ đông.
Mọi vấn đề liên quan Quý cổ đông vui lòng liên hệ:

1. Ông Võ Minh Trí – Phòng TCHC Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái.

Điện thoại: 08.3742.3499 (nội bộ: 116) – Di động: 0996.240.905
2. Công ty cổ phần Chứng khoán Âu Việt.

a. Bà Nguyễn Thị Bích Hồng: Giám đốc Bộ phận Tư Vấn.

- Điện thoại: 08.3821.6789 (nội bộ: 260) – Di động: 0903.716.247.
b. Ông Đinh Viết Học: Giám đốc Giao dịch Môi giới

- Điện thoại: 08.3821.6789 (nội bộ: 277) – Di động: 0915.033.344.

3. Công ty Chứng khoán Ngân hàng Đông Á.

a. Bà Nguyễn Thị Hoàng Anh: 

- Điện thoại: 08.3821.8666 (nội bộ: 105) – Di động: 0902.929.167.

b. Ông Nguyễn Phúc Nguyên: 

- Điện thoại: 08.3821.8666 (nội bộ: 107) – Di động: 0905.757.952.

Lưu ý: Đối với Quý cổ đông nào có tài khoản giao dịch chứng khoán tại Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt mà trong tài khoản không còn tiền và chứng khoán thì Chúng tôi sẽ phối hợp cùng với 02 Công ty chứng khoán trên, thực hiện thủ tục đóng và mở tài khoản tại trụ sở Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái (Địa chỉ: Cổng A Cảng Cát Lái Phòng 107-1295B đường Nguyễn Thị Định-Phường Cát Lái-Quận 2-TPHCM). Trường hợp tài khoản của Quý cổ đông mở tại Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt đang còn tiền hoặc chứng khoán trong tài khoản, thì phải khẩn trương trực tiếp đến làm thủ tục tất toán tài khoản tại Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt và chuyển chứng khoán sang Công ty chứng khoán khác, trước ngày Công ty Cổ phần Chứng khoán Âu Việt được HSX và HNX chấp thuận cho ngừng giao dịch.
Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái thông báo đến Quý cổ đông được biết và thực hiện.

Trân trọng./.
	Nơi nhận:

· Như trên;

· Lưu: VT, HCNS; Tr790.
	GIÁM ĐỐC 

(Đã ký)
Nguyễn Văn Quân


