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THÔNG BÁO

Ngày chính thức giao dịch cổ phiếu Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái  
 Kính gửi: Quý cổ đông Công ty cổ phần Cảng Cát Lái. 

Căn cứ Quyết định số 191/QĐ-SGDHCM ngày 19/05/2014 của Tổng Giám đốc Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh về việc chấp thuận niêm yết cổ phiếu Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái;
Căn cứ Nghị quyết số 29/NQ-HĐQT ngày 26/06/2014 của Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái;

Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái trân trọng thông báo đến Quý cổ đông về ngày chính thức giao dịch cổ phiếu của Công ty, cụ thể như sau:

Ngày 19/05/2014 Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái (mã chứng khoán CLL) đã được Tổng Giám đốc Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh quyết định chấp thuận cho niêm yết cổ phiếu của Công ty tại Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh. Theo quy định trong vòng 90 ngày kể từ ngày có quyết niêm yết Công ty phải chọn ngày chính thức giao dịch cổ phiếu.
Thực hiện theo quy định trên, bằng văn bản này Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái trân trọng thông báo đến Quý cổ đông được biết ngày chính thức giao dịch cổ phiếu của Công ty là: ngày 08/07/2014. 

Một số lưu ý đối với các cổ đông:
- Để đảm bảo quyền lợi cho các cổ đông được giao dịch cổ phiếu của Công ty vào ngày nêu trên, đề nghị các cổ đông chưa lưu ký cổ phiếu vui lòng đến làm thủ tục đăng ký lưu ký cổ phiếu tại Công ty chứng khoán nơi cổ đông mở tài khoản trước ngày 08/07/2014. Cổ đông nào chưa thực hiện lưu ký, thì cổ phiếu của cổ đông đó chưa được thực hiện giao dịch mua bán.
- Đối với các cổ đông là cổ đông nội bộ (bao gồm các cá nhân là: Thành viên Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát, Ban Giám đốc, Kế toán trưởng và người được ủy quyền công bố thông tin) theo quy định trước và sau khi giao dịch mua bán (kể cả trường hợp không giao dịch qua sàn như cho hoặc được cho, tặng hoặc được tặng, được thừa kế,...)  phải thực hiện nghĩa vụ công bố thông tin trước ngày dự kiến giao dịch ít nhất 3 ngày; đồng thời phải nắm giữ 100% số cổ phiếu do mình sở hữu trong thời gian 06 tháng kể từ ngày chính thức niêm yết (08/07/2014) và 50% số cổ phiếu này trong thời gian 06 tháng tiếp theo.

- Đối với các cổ đông là người có liên quan với cổ đông nội bộ (bao gồm các cá nhân là: cha, cha nuôi, mẹ, mẹ nuôi, vợ, chồng, con, con nuôi, anh, chị, em ruột của cổ đông nội bộ) theo quy định trước và sau khi giao dịch mua bán (kể cả trường hợp không giao dịch qua sàn như cho hoặc được cho, tặng hoặc được tặng, được thừa kế,...) cũng phải thực hiện nghĩa vụ công bố thông tin trước ngày dự kiến giao dịch ít nhất 3 ngày.
- Đối với các cổ đông lớn (cổ đông nắm giữ từ 5% cổ phiếu của Công ty trở lên) theo quy định trong quá trình giao dịch mua bán (kể cả trường hợp không giao dịch qua sàn như cho hoặc được cho, tặng hoặc được tặng, được thừa kế,...) nếu có thay đổi về số lượng cổ phiếu vượt quá các ngưỡng 1% hoặc khi không còn là cổ đông lớn (sở hữu dưới 5%); thì trong vòng 7 ngày kể từ có phát sinh thay đổi nêu trên, phải báo cáo cho Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh và Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái.  
Các nghĩa vụ về báo cáo, công bố thông tin của cổ đông nội bộ; cổ đông là người có liên quan với cổ đông nội bộ; cổ đông lớn chi tiết thực hiện theo Thông tư 52/2012/TT-BTC ngày 05/04/2012 về việc hướng dẫn công bố thông tin trên thị trường chứng khoán của Bộ Tài chính. Mọi vấn đề liên quan Quý cổ đông vui lòng liên hệ:
1) Bà Nguyễn Vũ Thanh Trúc – Nhân viên truyền thông Công ty (DĐ: 0902.978.935). 

2) Ông Võ Minh Trí – Trưởng phòng TCLĐ và HC Công ty (DĐ: 0984.813.923).
Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái thông báo đến Quý cổ đông được biết và thực hiện.

Trân trọng./.
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