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Số: 01/TT-ĐHĐCĐ/2020                               Tp. Hồ Chí Minh, ngày       tháng     năm 2020
TỜ TRÌNH

V/v đề xuất chọn đơn vị kiểm toán

Kính gửi : Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020

· Căn cứ Luật chứng khoán và các văn bản hướng dẫn thi hành;

· Căn cứ Điều lệ Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái;

· Căn cứ Danh sách tổ chức kiểm toán được UBCKNN chấp thuận năm 2020.

Để thực hiện việc kiểm toán báo cáo tài chính năm 2020 của Công ty CP Cảng Cát Lái theo quy định pháp luật và Điều lệ Công ty, Ban kiểm soát đề xuất chọn đơn vị kiểm toán độc lập thực hiện việc soát xét báo cáo tài chính, báo cáo tài chính hợp nhất 6 tháng đầu năm 2020 và kiểm toán báo cáo tài chính, báo cáo tài chính hợp nhất năm 2020 là: Công ty TNHH Kiểm Toán và Tư Vấn A&C - Địa chỉ trụ sở chính: số 02 Trường Sơn, Phường 2, Quận Tân Bình, Tp.HCM.

Việc đề xuất chọn công ty kiểm toán trên dựa trên các những cơ sở sau:

· Là đơn vị kiểm toán có thương hiệu, có uy tín về chất lượng dịch vụ, tính độc lập trong hoạt động kiểm toán, đảm bảo tuân thủ các quy định pháp luật; được UBCKNN chấp thuận thực hiện kiểm toán cho các tổ chức niêm yết.

· Có mức phí kiểm toán hợp lý, phù hợp với nội dung, phạm vi và tiến độ yêu cầu của Công ty.

· Là công ty đang đảm trách dịch vụ kiểm toán cho toàn bộ hệ thống Tổng Công ty Tân Cảng Sài Gòn và các công ty thành viên.

· Là công ty đã thực hiện kiểm toán các báo cáo tài chính của Công ty CP Cảng Cát Lái từ năm 2008 đến năm 2019; các báo cáo kiểm toán bảo đảm chất lượng, độ chính xác và độ tin cậy cao.

Kính trình Đại hội đồng cổ đông thông qua việc chọn đơn vị kiểm toán độc lập theo đề xuất trên đây của Ban kiểm soát và giao Giám đốc Công ty ký hợp đồng cung cấp dịch vụ kiểm toán với Công ty kiểm toán được chọn.

	Nơi nhận:

· ĐHĐCĐ;

· HĐQT;

· BKS;

· BGĐ;
· Lưu: TK HĐQT.  
	TM. BAN KIỂM SOÁT

TRƯỞNG BAN

Đỗ Thanh Thành
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