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BÁO CÁO

HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NĂM 2015
CÔNG TY CỔ PHẦN CẢNG CÁT LÁI
Thực hiện Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty, Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015, Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Cảng Cát Lái (HĐQT) xin báo cáo Đại hội đồng cổ đông về hoạt động của Hội đồng quản trị trong năm 2015 và kế hoạch năm 2016 như sau:

I. Về nhân sự:
Thành viên Hội đồng quản trị gồm 05 thành viên, trong đó có 02 thành viên không điều hành và 01 thành viên độc lập không điều hành, đáp ứng yêu cầu theo Thông tư 121/2012/TT-BTC ngày 26/07/2012 của Bộ Tài chính, đảm bảo cho Hội đồng quản trị độc lập với Ban điều hành, cụ thể như sau:

· Ông Lê Thành Khoa - Chủ tịch HĐQT
· Ông Nguyễn Đăng Nghiêm - Phó Chủ tịch HĐQT
· Ông Vũ Ngọc Tuyến – Thành viên HĐQT độc lập
· Ông Nguyễn Văn Quân - Thành viên HĐQT kiêm Giám đốc
· Ông Ngô Phạm Viết Tuấn – Thành viên HĐQT kiêm Phó Giám đốc
II. Về thực hiện nhiệm vụ:

1. Về kết quả sản xuất kinh doanh của Công ty năm 2015:
Kết thúc năm tài chính 2015, tổng doanh thu của Công ty đạt 281,66 tỷ đồng, lợi nhuận trước thuế đạt 98,074  tỷ đồng, lợi nhuận sau thuế đạt 78,273 tỷ đồng, lãi cơ bản trên cổ phiếu 2.398 đồng/cổ phiếu.

Hội đồng quản trị đánh giá, với sự chỉ đạo của Hội đồng quản trị, Ban giám đốc và sự nỗ lực của tập thể cán bộ nhân viên, người lao động, Công ty đã phấn đấu hoàn thành vượt chỉ tiêu nhiệm vụ kế hoạch sản xuất kinh doanh do Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015 thông qua. 

Bên cạnh đó, công tác đầu tư đúng hướng, hiệu quả: 

· Việc đầu tư phương tiện thiết bị mới giúp nâng cao năng lực xếp dỡ, năng lực vận tải của đơn vị. 

· Việc góp vốn thành lập công ty liên kết hoạt động trong lĩnh vực vận tải góp phần mở rộng quy mô Công ty.

Hoạt động của Công ty đã góp phần nâng cao trách nhiệm xã hội và bảo vệ môi trường:

· Người lao động được đảm bảo việc làm ổn định, lâu dài và có thu nhập cao.

· Tích cực tạo ra môi trường làm việc lành mạnh, gắn kết người lao động với Công ty thành một khối lợi ích không thể tách rời nhằm nâng cao hiệu suất lao động, sử dụng hiệu quả những nguồn lực sẵn có.

· Xây dựng niềm tin với khách hàng và các bên liên quan.

· Hoàn thành tốt nghĩa vụ đóng góp ngân sách Nhà nước.

· Công tác an sinh – xã hội, các hoạt động đoàn thể được thực hiện tốt. Luôn có trách nhiệm với cộng đồng và tích cực đóng góp, ủng hộ các quỹ từ thiện, phúc lợi xã hội.

· Tuân thủ những quy định về bảo vệ môi trường.

Với những tác động tích cực về kinh tế, môi trường và xã hội này, Công ty đã tạo nên một hình ảnh tốt đẹp và góp phần nâng tầm giá trị doanh nghiệp một cách bền vững.
2. Về kế hoạch phát hành cổ phiếu tăng vốn điều lệ lên 340 tỷ đồng theo phương án phát hành đã được Đại hội đồng cổ đông bất thường thông qua ngày 28/11/2014:
Công ty đã phát hành thành công 10 triệu cổ phiếu tăng vốn điều lệ lên 340 tỷ đồng, tổng số tiền thu được từ đợt phát hành là 144,4 tỷ đồng (trong đó có bao gồm số tiền thu được từ việc chi trả tạm ứng cổ tức năm 2014 bằng cổ phiếu cho các cổ đông).

Công ty đã đăng ký tăng vốn điều lệ Công ty lên 340 tỷ đồng và tiến hành thực hiện các thủ tục đăng ký với Phòng đăng ký kinh doanh - Sở KH và ĐT TPHCM thay đổi Giấy đăng ký doanh nghiệp với vốn điều lệ mới nêu trên và báo cáo các cơ quan liên quan theo quy định.  

3. Về tổ chức các cuộc họp Hội đồng quản trị:
Trong năm 2015, HĐQT Công ty đã tổ chức 10 cuộc họp, bảo đảm chế độ họp ít nhất một quý một lần, thực hiện tốt dân chủ trong các cuộc họp và qua đó đã ban hành 12 Nghị quyết / Quyết định HĐQT Công ty.
Biên bản các cuộc họp HĐQT được lập đầy đủ có chữ ký của các thành viên HĐQT tham gia dự họp, đảm bảo đúng hình thức theo quy định của pháp luật; hồ sơ, tài liệu đã được gửi đầy đủ đến các thành viên HĐQT dự họp để tham khảo, nghiên cứu trước theo Điều lệ, do vậy các nội dung được thông qua HĐQT luôn được sự nhất trí và đồng thuận cao, tạo điều kiện rất thuận lợi trong việc đưa các Nghị quyết của HĐQT vào thực tế sản xuất kinh doanh của đơn vị.
4. Về hoạt động của thành viên Hội đồng quản trị độc lập: 

Theo quy định tại khoản 3 Điều 2 Thông tư 121/2012/TT-BTC, Hội đồng quản trị Công ty hiện có 01 thành viên độc lập là ông Vũ Ngọc Tuyến. Trong năm 2015, thành viên này đã tham gia đầy đủ đồng thời đóng góp những ý kiến tích cực vào các buổi họp thường kỳ và bất thường của HĐQT.
5. Về thù lao và chi phí hoạt động của Hội đồng quản trị:
Trong năm 2015, Công ty đã thực hiện chi trả tổng thù lao cho các thành viên Hội đồng quản trị là 342 triệu đồng. Mức thù lao trên đây được thực hiện theo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015, Hội đồng quản trị kính báo cáo để Quý cổ đông nắm rõ.

Về chi phí hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2015: tuân thủ theo Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị, Quy chế chi tiêu nội bộ của Công ty và Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015.
6. Về công tác giám sát của Hội đồng quản trị đối với hoạt động của Ban điều hành:
Trong năm 2015, dưới sự chỉ đạo của Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc đã thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao. Thông qua các cuộc họp Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc đã báo cáo tình hình hoạt động kinh doanh của đơn vị và đề xuất các giải pháp, chính sách phù hợp với Hội đồng quản trị để kịp thời giải quyết những khó khăn vướng mắc của doanh nghiệp. Ban Giám đốc cũng xây dựng kế hoạch kinh doanh, kế hoạch đầu tư và đảm bảo hoạt động kinh doanh của Công ty đạt hiệu quả.

Hội đồng quản trị đánh giá cao sự nỗ lực và chỉ đạo sát sao của Ban Giám đốc đã hoàn thành vượt mức nhiệm vụ và các chỉ tiêu kế hoạch theo Nghị quyết của Hội đồng quản trị, Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015 đã đề ra, mặc dù đơn giá dịch vụ cảng biển (là hoạt động kinh doanh cốt lõi của Công ty) không tăng so với giai đoạn 2012 - 2014. 

Trong năm, Ban Giám đốc đã triển khai thực hiện tốt các nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông thường niên, nghị quyết của Hội đồng quản trị và có nhiều giải pháp tốt để nâng cao hiệu quả hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty. Công tác đầu tư mua sắm được quản trị chặt chẽ và thực hiện đúng quy định của pháp luật. Qua các đợt thanh tra, kiểm tra, kiểm toán, Công ty được đánh giá hoạt động hiệu quả, tài chính lành mạnh, nguồn vốn luôn được bảo toàn phát triển tạo niềm tin cho các cổ đông.

Bên cạnh đó, Ban Giám đốc đã thực hiện tốt mối quan hệ bình đẳng giữa Công ty với cán bộ công nhân viên, đảm bảo các lợi ích hài hòa cho cổ đông và người lao động, chia sẻ trách nhiệm với cộng đồng và môi trường, tích cực vận động cán bộ công nhân viên tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện, đền ơn đáp nghĩa và xây dựng văn hoá doanh nghiệp mang bản sắc riêng của Công ty.

III. Về kế hoạch hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2016:

Sang năm 2016, dự báo kinh tế thế giới thuận lợi hơn và môi trường vĩ mô trong nước dần ổn định. Với những thành công đã đạt được trong thời gian qua, trong năm 2016 HĐQT sẽ đảm bảo duy trì phát triển ổn định, kế thừa và tiếp tục nâng cao năng lực quản trị doanh nghiệp, đồng thời tiếp tục phát huy vai trò lãnh đạo trong các lĩnh vực liên quan tới chỉ đạo chiến lược trong đầu tư đối với các dự án lớn, quan trọng; xây dựng và hoàn thiện các cơ chế quản trị nội bộ, giám sát rủi ro; quy hoạch phát triển nhân sự cao cấp; tiếp tục tập trung duy trì tăng trưởng bền vững, khẳng định thương hiệu và chất lượng dịch vụ… 

Nhiệm vụ trọng tâm năm 2016: Tiếp tục đưa Công ty phát triển bền vững và tăng trưởng mạnh mẽ

· Tập trung khai thác an toàn, hiệu quả và tận dụng tối đa năng lực của thiết bị.

· Tiếp tục nâng cao công tác quản lý cơ sở vật chất, điều kiện làm việc, chế độ chính sách cho người lao động.

· Tiếp tục đầu tư, đẩy mạnh công tác đào tạo nguồn nhân lực có kỹ thuật cao và cán bộ quản lý của Công ty.

· Tiếp tục phát triển ổn định về quy mô, lựa chọn hạng mục đầu tư, quy mô đầu tư để mở rộng sản xuất kinh doanh đạt hiệu quả cao.

· Tăng cường công tác quản trị đầu tư, đúng hướng, đúng trình tự, thủ tục.

· Không ngừng nâng cao năng suất, hiệu quả sản xuất kinh doanh nhằm tối đa hoá lợi ích doanh nghiệp và tối đa hóa lợi ích của các cổ đông.

· Đảm bảo thu nhập ổn định cho người lao động.

· Đảm bảo chất lượng dịch vụ và giá trị thương hiệu.

· Luôn có trách nhiệm đối với môi trường và cộng đồng.

· Hoàn thành tốt mọi nghĩa vụ với ngân sách nhà nước và xã hội của doanh nghiệp.

1. Một số chỉ tiêu chính trong kế hoạch kinh doanh:
· Tổng doanh thu:


295,15 tỷ đồng.

· Lợi nhuận sau thuế: 


  81,24 tỷ đồng.
· Tỷ suất lợi nhuận / Vốn Điều lệ: 
 23,89%.

2. Kế hoạch đầu tư:
· Tiếp tục đầu tư thêm các phương tiện, thiết bị phù hợp với nhu cầu mở rộng sản xuất kinh doanh và tăng năng lực của Công ty. 

· Triển khai tổ chức thực hiện các hạng mục đầu tư nâng cấp, sửa chữa khu vực bãi Cảng Tân Cảng - Cát Lái nhằm nâng cao chất lượng dịch vụ, khả năng khai thác bãi container và phù hợp theo yêu cầu khai thác của thiết bị.

· Tăng cường đẩy mạnh đầu tư thành lập các đầu mối tập kết, trung chuyển hàng hóa nhằm nâng cao chất lượng dịch vụ vận tải, dịch vụ logistics cả về cơ sở vật chất lẫn quy mô tổ chức.

· Mở rộng đầu tư, tập trung vào sự quản lý sau khi góp vốn đầu tư, tham gia tích cực vào công tác định hướng chiến lược, điều hành của các doanh nghiệp,… và nhất là luôn linh hoạt trong việc tăng/thoái vốn đầu tư phù hợp với tình hình nhằm tối ưu hiệu quả sử dụng vốn.
Trên đây là hoạt động của HĐQT Công ty trong năm 2015 và kế hoạch năm 2016 kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét có ý kiến.

Trân trọng.   
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