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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT
Về hoạt động của Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái 
tại ĐHĐCĐ thường niên năm 2016
· Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26/11/2014;

· Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái trong đó quy định chức năng nhiệm vụ của Ban kiểm soát;

· Căn cứ Thông tư 121/2012/TT-BTC ngày 26/07/2012 quy định về quản trị công ty;

· Căn cứ Báo cáo tài chính của Công ty năm 2015, đã được kiểm toán bới Công ty TNHH kiểm toán và tư vấn A&C;

BKS xin báo cáo Đại hội đồng cổ đông Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái về tình hình quản lý hoạt động sản xuất kinh doanh của Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái năm 2015 với những nội dung chủ yếu như sau:
Phần 1

Nhận xét chung về tình hình hoạt động của Công ty:
Năm 2015, mặc dù tình hình kinh doanh có nhiều thuận lợi như kinh tế vĩ mô tăng trưởng tốt, niềm tin đầu tư và tiêu dùng quay trở lại, tuy nhiên vẫn còn áp lực cạnh tranh khai thác cảng tại khu vực TP. Hồ Chí Minh; môi trường kinh doanh, năng suất, hiệu quả, sức cạnh tranh của nền kinh tế còn thấp, tổng cầu tăng chậm, nợ xấu còn cao.

Do nằm trong dây chuyền sản xuất của Tổng Công Ty Tân Cảng Sài Gòn, vì vậy hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty trong năm ổn định, kết quả doanh thu và lợi nhuận năm 2015 ổn định và phát triển.

Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty đã được công ty TNHH kiểm toán và Tư vấn A&C kiểm toán và công nhận: “Báo cáo tài chính đã phản ánh trung thực và hợp lý, trên các khía cạnh trọng yếu tình hình tài chính của Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái tại ngày 31 tháng 12 năm 2015, cũng như kết quả hoạt động kinh doanh và tình hình lưu chuyển tiền tệ cho năm tài chính kết thúc cùng ngày, phù hợp với các chuẩn mực kế toán, chế độ kế toán doanh nghiệp Việt Nam và các quy định pháp lý có liên quan đến việc lập và trình bày Báo cáo tài chính.”
Ban kiểm soát hoàn toàn thống nhất với các số liệu đã được kiểm toán trong báo cáo tài chính năm 2015.

Về Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty năm 2015:
1. Tổng tài sản tại ngày 31/12/2015
: 717,592,600,656 đồng
2. Tổng doanh thu và thu nhập khác
: 281,665,528,895 đồng
3. Lợi nhuận trước thuế


:   98,074,395,325 đồng
4. Tình hình kinh doanh:

· Năm 2015, doanh thu chính của công ty vẫn là khoản thu từ khai thác cơ sở hạ tầng tại Cảng Cát Lái, hoạt động xếp dỡ của cẩu RTG 6+1 tại bãi hàng, cẩu Liebher tại bến sà lan B7. Hoạt động kinh doanh vận tải bắt đầu được đưa vào khai thác từ tháng 04/2013 và trong năm qua đã đạt doanh thu 86,4 tỷ đồng chiếm 30,7% doanh thu và thu nhập.
5. Tình hình đầu tư :
· Thực hiện chủ trương từng bước hiện đại hóa thiết bị xếp dỡ trong Cảng, năm 2015 Công ty đã đầu tư và đưa vào sử dụng 02 cẩu RTG 6+1 mới 100% đồng thời đầu tư thêm 30 sơ-mi rơ-mooc và 39 vỏ container phục vụ nhu cầu vận chuyển hàng hoá liên vận quốc tế của hoạt động vận tải.
· Về đầu tư tài chính: Đã góp vốn thành lập Công ty Cổ phần Tiếp vận Quốc tế Cảng Cát Lái 7 tỷ đồng, tương đương 35% Vốn điều lệ. Tại ngày kết thúc năm tài chính, Công ty đã đầu tư đủ số vốn cam kết góp.
6. Phân tích tình hình tài chính

· Phân tích tài sản:   

Tổng tài sản tại thời điểm 31/12/2015 là 717,592,600,656 đồng, so với cùng kỳ tăng 38% trong đó khoản mục tài sản cố định chiếm tỷ trọng lớn (65%). Trong năm 2015, công ty tiếp tục đầu tư ròng 91.016.564.545 đồng mua sắm thiết bị bao gồm 02 cẩu RTG 6+1, 07 xe đầu kéo, 30 semi rơ-mooc và 39 vỏ container. Ngoài ra, Công ty còn đầu tư 2.283.329.746 đồng nhằm nâng cấp hệ thống trạm điện tại cầu cảng.

Khoản mục tài sản ngắn hạn tăng 380% so với năm 2014, chiếm tỷ trọng 33,3% tổng tài sản so với tỷ trọng 9,53% /2014.
· Phân tích nguồn vốn:

· Nợ phải trả:  Theo cơ cấu vốn của Công ty tại thời điểm 31/12/2015, tỷ lệ nợ phải trả trên tổng nguồn vốn chiếm 22% (-3%/2014 và -5%/2013). Công ty đã trả gần hết các khoản vay dài hạn.
· Nguồn vốn chủ sở hữu: Tại thời điểm 31/12/2015, nguồn vốn chủ sở hữu đạt     556,638,593,414 đồng, chiếm 77,57% trên tổng nguồn vốn. 
· Đánh giá khả năng thanh toán năm 2015:

· Tỉ lệ Nợ phải trả / Vốn chủ sở hữu đạt 0,29 lần tại 31/12/2015 (-0.05 lần/2014), cho thấy rủi ro thanh khoản trong dài hạn của Công ty ở mức thấp.
· Khả năng thanh toán nợ ngắn hạn: 2,72 lần (+2,03 lần/2014)
· Khả năng thanh toán nhanh: 2,04 lần (+1,8 lần/2014)
· Tỉ lệ Dòng tiền hoạt động (OCF) / Nợ ngắn hạn = 1,54 lần (+0,64 lần/2014).
Công ty có 52,444,828,33 đồng nợ đến hạn và không có nợ quá hạn tại 31/12/2015.
Năm 2015, tình hình tài chính của Công ty lành mạnh, các chỉ tiêu thanh toán cải thiện tốt so với năm trước. 

· Khả năng sinh lời năm 2015:

· Tỷ suất lợi nhuận sau thuế / Tổng tài sản (ROA)
: 10,91% (-2,1%/2014) 

· Tỷ suất lợi nhuận sau thuế / Vốn chủ sở hữu (ROE)
: 14,06% (-5,5%/2014) 
· Tỷ suất lợi nhuận sau thuế / Doanh thu thuần (ROS)
: 28,68% (-3,86%/2014)
· Tỷ suất lợi nhuận sau thuế / Vốn điều lệ 
: 23,02% (-8,8%/2014)

· Tỷ suất lợi nhuận trước thuế / Vốn điều lệ 
: 28,85% (-11%/2014)

· Biên lợi nhuận gộp 
: 40,92% (-5,8%/2014) 

· Lãi cơ bản trên cổ phiếu
: 2.398đ (-256đ/2014)
· Chi phí tài chính / Doanh thu thuần
: 3,17% (+1%/2014)

Biên lợi nhuận gộp có xu hướng giảm trong các năm qua (năm 2011: 62.68%, năm 2012: 57.67%, năm 2013: 54,02% và năm 2014: 46,69%), do công ty triển khai một số dịch vụ  để tăng doanh thu do đó có một số dịch vụ có biên lợi nhuận thấp.
Phần 2

Nhận xét về công tác quản lý điều hành

1. Hoạt động của Hội đồng quản trị:

HĐQT của Công ty bao gồm 05 thành viên, trong đó ông Lê Thành Khoa là Chủ tịch Hội đồng quản trị và ông Nguyễn Đăng Nghiêm là Phó Chủ tịch Hội đồng quản trị. Trong năm HĐQT Công ty không có sự thay đổi nào về mặt nhân sự.
Cơ cấu thành viên HĐQT Công ty đã đảm bảo sự cân đối giữa các thành viên nắm giữ chức danh điều hành với các thành viên độc lập. 

Trong năm 2015, Hội đồng quản trị đã tổ chức nhiều cuộc họp và ban hành 12 Nghị quyết và Quyết định liên quan đến tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh và hoạt động đầu tư, tăng vốn điều lệ, góp vốn thành lập công ty liên kết,… cùng các vấn đề khác. 

Hội đồng quản trị đã hoạt động đúng chức năng, nhiệm vụ tập trung vào mục tiêu thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015, đã lãnh đạo Công ty hoàn thành tốt các mục tiêu của Đại hội đồng cổ đông đề ra. Nghị quyết và các cuộc họp của Hội đồng quản trị đều tiến hành đúng quy định theo Điều lệ Công ty, quy định của pháp luật.

2. Hoạt động của Ban Giám đốc:

· Giám đốc đã phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong Ban Giám đốc để điều hành các công việc trong Công ty, thực hiện triển khai nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, nghị quyết của Hội đồng quản trị đến từng thành viên trong Ban Giám đốc, các phòng, ban chức năng để thực hiện.

· Thông qua các buổi họp giao ban tuần, tháng, quý, năm, các hội nghị chuyên đề, Ban Giám đốc đã đánh giá mức độ hoàn thành các chỉ tiêu của Đại hội cổ đông, đánh giá công tác quản lý điều hành, đặt ra mục tiêu cho kỳ công tác tới cũng như đưa ra các biện pháp đã nâng cao chất lượng quản lý của Ban Giám đốc.    

· Trong năm 2015, Ban giám đốc đã thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách cho người lao động. Các bộ phận của công ty hoạt động theo đúng chức năng nhiệm vụ do Ban giám đốc qui định. Tình hình nhân sự như sau:



Nhân sự đầu kỳ (01/01/2015)
:
145 CB-CNV


Nhân sự cuối kỳ (31/12/2015)
: 
  67 CB-CNV
· Việc công bố thông tin của Công ty đã được thực hiện đúng theo quy định của nhà nước về việc công bố thông tin đối với Doanh nghiệp niêm yết trên thị trường chứng khoán như công bố thông tin tại UBCK Nhà nước, Sở giao dịch chứng khoán TP.HCM và trên website của Công ty về tình hình và kết quả hoạt động kinh doanh của công ty hàng quý, năm cũng như các nghị quyết của HĐQT và các thông tin khác theo quy định.

· Nhìn chung năm 2015, Ban Giám đốc đã thực hiện tốt nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ đạo hoạt động sản xuất kinh doanh, góp phần giúp Công ty hoàn thành tốt kế hoạch SXKD đã đề ra.
Phần 3

Nhận xét về công tác Tài chính - Kế toán 

1. Công ty đã thực hiện nghiêm túc chế độ quản lý tài chính (bao gồm công tác ghi chép, lưu trữ chứng từ, lập sổ kế toán, báo cáo tài chính định kỳ quý, năm  theo qui định của cơ quan cấp trên và quy định đối với công ty niêm yết) đáp ứng yêu cầu quản lý của cơ quan nhà nước, và yêu cầu quản trị của nội bộ Công ty.
2. Tổ chức phân tích tình hình kinh doanh, tình hình tài chính hàng tháng, quý nhằm đưa ra các giải pháp phù hợp trong quản trị SXKD.
3. Ban giám đốc đã sử dụng nguồn vốn Công ty đúng mục đích phục vụ nhu cầu sản xuất kinh doanh và đầu tư của Công ty
Phần 4

Báo cáo hoạt động của Ban Kiểm soát

1. Về nhân sự:

Ban kiểm soát hiện nay bao gồm 03 thành viên:

· Bà Vũ Thị Lan Anh

- Trưởng ban 

· Ông Lâm Văn Tuấn

- Thành viên 

· Ông Quang Tường Thụy
- Thành viên

Trong năm 2015, Ban kiểm soát Công ty không có thay đổi về nhân sự.
2. Về hoạt động của Ban kiểm soát:

Ban kiểm soát đã tham gia đầy đủ vào các cuộc họp của Hội đồng Quản trị và Ban Giám đốc nhằm duy trì thường xuyên việc giám sát các hoạt động của Công ty. Các thành viên đã nghiêm chỉnh thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công và cũng thường xuyên trao đổi đánh giá tình hình hoạt động của Công ty để có ý kiến tham gia kịp thời.

Các hoạt động chính của Ban Kiểm soát trong năm 2015 bao gồm:

· Giám sát hoạt động và việc tuân thủ theo qui định của pháp luật và Điều lệ Công ty đối với Hội đồng quản trị, Giám đốc và các cán bộ quản lý khác trong Công ty. 

· Đánh giá hoạt động kiểm tra, kiểm soát nội bộ của Công ty. 

· Tiến hành kiểm tra kết quả kinh doanh và báo cáo tài chính năm 2015.

· Thực hiện một số công việc khác theo quyết định của Đại hội đồng cổ đông, qui định của Điều lệ và pháp luật hiện hành.

3. Về sự phối hợp hoạt động giữa BKS với Hội đồng quản trị và Ban Giám đốc:
Trong năm 2015 Ban kiểm soát đã cùng tham gia các cuộc họp Hội đồng quản trị để giám sát và có ý kiến trực tiếp tới các vấn đề thuộc quyền hạn. Thành viên Hội đồng quản trị và Ban Giám đốc luôn tạo điều kiện thuận lợi để Ban kiểm soát hoàn thành nhiệm vụ mà cổ đông đã giao phó.
4. Về thù lao và chi phí hoạt động của Ban kiểm soát:
Trong năm 2015, Công ty đã thực hiện chi trả tổng thù lao cho các thành viên Ban kiểm soát là 114 triệu đồng. Mức thù lao và chi phí hoạt động của Ban kiểm soát năm 2015 đã tuân thủ theo Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị, Quy chế chi tiêu nội bộ của Công ty và Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015. Ban kiểm soát kính báo để Quý cổ đông nắm rõ.
Phần 5
 Kết luận và Kiến nghị
I. Kết luận 
· Trong năm 2015 Ban kiểm soát chưa phát hiện sự bất thường nào trong họat động của Công ty. 
· Các hoạt động của Công ty trong năm 2015 đều tuân thủ theo các quy định pháp luật hiện hành, điều lệ của công ty.

II. Kiến nghị 
· Về công tác quản trị:
·  Kiến nghị Công ty tiếp tục hoàn thiện cơ chế xây dựng hệ thống kiểm tra nội bộ chặt chẽ để giảm giá thành và đảm bảo hoạt động hiệu quả. 
· Đào tạo và tuyển dụng thêm nhân sự có trình độ chuyên môn cao để đáp ứng với đà phát triển Công ty; 
· Về hoạt động đầu tư: 
· Đề nghị Công ty có báo cáo chi tiết về việc sử dụng vốn thu được từ đợt phát hành tăng vốn điều lệ từ 240 tỷ đồng lên 340 tỷ đồng năm 2015.
· Ban điều hành Công ty cần tập trung quản lý các khoản đầu tư tài chính ra ngoài doanh nghiệp để đảm bảo hiệu quả và tránh nguy cơ rủi ro.
Trên đây là một số ý kiến của Ban kiểm soát báo cáo trước Đại hội đồng cổ đông về tổ chức hoạt động và sản xuất kinh doanh của Công ty năm 2015.

Trân trọng.
	Nơi nhận:

· ĐHĐCĐ cty;

· Lưu: TK HĐQT; LA03.
	TM. BAN KIỂM SOÁT

TRƯỞNG BAN
VŨ THỊ LAN ANH
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