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THÔNG BÁO
V/v ứng cử, đề cử thành viên Ban kiểm soát 

Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái (nhiệm kỳ 2013 – 2018)
Kính gửi:  Quý cổ đông Công ty cổ phần Cảng Cát Lái.
Căn cứ Thông tư 121/2012/TT-BTC ban hành ngày 26/ 07/2012 quy định về quản trị công ty áp dụng cho các công ty đại chúng;
Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần Cảng Cát Lái;
Căn cứ Đơn từ nhiệm của Ông Quang Tường Thụy – thành viên BKS Công ty,
Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Cảng Cát Lái trân trọng thông báo đến Quý cổ đông về việc ứng cử, đề cử bổ sung thành viên Ban kiểm soát (BKS) nhiệm kỳ 2013 - 2018, cụ thể như sau:

I. Số lượng thành viên dự kiến ứng cử, đề cử:

- Một (01) thành viên BKS.
II. Tiêu chuẩn và quyền ứng cử, đề cử chức danh thành viên BKS:
1. Tiêu chuẩn thành viên Ban kiểm soát:

- Là người có đủ năng lực hành vi dân sự, không thuộc đối tượng bị cấm thành lập và quản lý doanh nghiệp theo quy định của Luật Doanh nghiệp; 

- Không phải là vợ hoặc chồng, cha đẻ, cha nuôi, mẹ đẻ, mẹ nuôi, con đẻ, con nuôi, anh ruột, chị ruột, em ruột của thành viên Hội đồng quản trị, Giám đốc và người quản lý khác của Công ty;

- Không được giữ các chức vụ quản lý Công ty; không nhất thiết phải là cổ đông của Công ty;

- Là kiểm toán viên hoặc kế toán viên.

2. Quyền ứng cử, đề cử:

Các cổ đông nắm giữ cổ phần có quyền biểu quyết trong thời hạn liên tục ít nhất sáu (06) tháng có quyền gộp số quyền biểu quyết của từng người lại với nhau để đề cử các ứng viên BKS với tỷ lệ như sau:

- Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 5% đến dưới 10% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử một (01) ứng viên;

- Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 10% đến dưới 30% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa hai (02) ứng viên; 

- Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 30% đến dưới 40% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa ba (03) ứng viên; 

- Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 40% đến dưới 50% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa bốn (04) ứng viên; 

- Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 50% đến dưới 60% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa năm (05) ứng viên. 

III. Hồ sơ ứng cử, đề cử:

Cổ đông hoặc nhóm cổ đông có nhu cầu ứng cử, đề cử bổ sung thành viên BKS nhiệm kỳ 2 (2013-2018) Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái phải gửi các hồ sơ như sau:
- Đơn ứng cử, đề cử thành viên BKS (theo mẫu đính kèm).

- Biên bản đề cử thành viên BKS dành cho nhóm cổ đông (theo mẫu đính kèm).
- Giấy chứng nhận nắm giữ cổ phiếu Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái (CLL) liên tục trong ít nhất 06 tháng tính tới thời điểm chốt danh sách cổ đông tham dự Đại hội cổ đông thường niên 2016 (24/05/2016) (ví dụ: Bản sao sao kê Tài khoản Giao dịch chứng khoán hoặc Giấy chứng nhận sở hữu cổ phần… );

- Giấy ủy quyền đề cử hợp lệ (trong trường hợp cổ đông ủy quyền cho người khác đề cử);

- Sơ yếu lý lịch ứng viên thành viên BKS (theo mẫu đính kèm).


Lưu ý: hồ sơ phải gửi kèm bản photo CMND hoặc hộ chiếu còn hiệu lực và các văn bằng, chứng chỉ chuyên môn của các ứng cử viên.


Người được đề cử hoặc tự ứng cử tham gia vào BKS phải chịu trách nhiệm trước pháp luật và Đại hội đồng cổ đông của Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái về tính chính xác, trung thực của hồ sơ đề cử, tự ứng cử của mình theo quy định của pháp luật.
IV. Thời hạn đề cử, ứng cử:

Danh sách đề cử, ứng cử và các hồ sơ quy định tại mục III của thông báo này phải được gửi trực tiếp hoặc gửi bảo đảm qua đường bưu điện về trụ sở Công ty trước 16h30 ngày 20/06/2016, sau thời gian này cổ đông hoặc nhóm cổ đông không đề cử hoặc trong số ứng cử viên có ứng cử viên không đủ tiêu chuẩn và điều kiện theo quy định; nên chưa đủ số lượng ứng cử viên thì HĐQT, BKS đương nhiệm theo thẩm quyền sẽ đề cử ứng cử viên theo đúng quy định của pháp luật và Điều lệ Công ty. 

V. Nơi nhận hồ sơ và các vấn đề liên quan đến việc ứng cử, đề cử:
- Công ty Cổ phần Cảng Cát Lái.

- Địa chỉ: 1295B đường Nguyễn Thị Định, Phường Cát Lái, Quận 2, TPHCM.

- Điện thoại: 08.3742.3502 – 08.3742.3499.

- Các biểu mẫu và hồ sơ liên quan quý cổ đông có thể lấy tại website của Công ty: www.catlaiport.com.vn.
- Mọi vấn đề liên quan đến việc ứng cử, đề cử thành viên BKS quý cổ đông vui lòng liên hệ:

+ Ông Đặng Đình Viên – TP. TCLĐ & HC Công ty.

+ Điện thoại: 08.3742.3499 (nội bộ: 116).
Trân trọng thông báo./.
TUQ. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
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