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THÔNG BÁO

V/v chốt danh sách cổ đông chi trả tạm ứng cổ tức năm 2011
Kính gửi: Quý cổ đông Công ty cổ phần Cảng Cát Lái
· Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần Cảng Cát Lái;
· Căn cứ vào nghị quyết số 08/NQ-HĐQT của Hội đồng quản trị Công ty ngày 02/11/2011 về việc chi trả tạm ứng cổ tức cho cổ đông năm 2011.

Hội đồng quản trị công ty cổ phần Cảng Cát Lái trân trọng thông báo đến Quý cổ đông về việc chốt danh sách thực hiện tạm ứng chi trả cổ tức năm 2011 như sau:

1. Đối tượng nhận cổ tức: Quý cổ đông có tên trong danh sách tại thời điểm chốt danh sách.
2. Thời điểm chốt danh sách cổ đông: đến 17 giờ 00 ngày 03/01/2012.

3. Hình thức chi trả cổ tức: bằng tiền
4. Tỷ lệ chi trả tạm ứng cổ tức: 
· 20% theo mệnh giá cổ phần (2.000 đồng/cổ phần).
· Riêng đối với số cổ phần mới phát hành tăng thêm theo Giấy chứng nhận chào bán số 85/GCN-UBCK của Ủy ban Chứng khoán Nhà Nước, thì được chi trả theo thời gian góp vốn 2 tháng (tháng 11,12/2011) trên tỷ lệ tạm ứng cổ tức 20%/năm tương đương 3,3% mệnh giá cổ phần (330 đồng/cổ phần).
5. Ngày chi trả tạm ứng cổ tức: Cổ đông nhận cổ tức vào các ngày làm việc từ ngày 16/01/2012
6. Địa điểm chi trả: Ban tài chính kế toán – Công ty cổ phần Cảng Cát Lái, 1295B đường Nguyễn Thị Định, Phường Cát Lái, Quận 2, TPHCM. 

7. Phương thức chi trả: trực tiếp bằng tiền mặt hoặc chuyển khoản.
8. Thủ tục chi trả cổ tức:
8.1. Trường hợp nhận cổ tức bằng tiền mặt:
· Giấy đề nghị chi trả cổ tức.

· Chứng minh nhân dân hoặc hộ chiếu còn hiệu lực (để việc thực hiện chi trả cổ tức được thuận lợi và nhanh chóng, quý cổ đông vui lòng photo sẵn CMND hoặc hộ chiếu khi đến nhận tạm ứng cổ tức năm 2011).
· Trường hợp cổ đông ủy quyền cho người khác nhận cổ tức thay thì phải có giấy ủy quyền hợp pháp và giấy chứng minh nhân dân hoặc hộ chiếu còn hiệu lực của người được ủy quyền.
· Đối với cổ đông là tổ chức thì phải có giấy giới thiệu của tổ chức, bản sao y công chứng Giấy đăng ký kinh doanh và giấy tờ tùy thân của người đi làm thủ tục nhận cổ tức.
8.2. Trường hợp quý cổ đông có yêu cầu nhận cổ tức bằng chuyển khoản (Phí chuyển khoản (nếu có) do cổ đông chịu và sẽ được trừ trực tiếp trên số tiền cổ tức được hưởng của cổ đông):

Quý cổ đông thông báo số tài khoản theo mẫu Giấy đề nghị chi trả cổ tức và gửi kèm giấy CMND hoặc hộ chiếu hoặc giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh (đối với cổ đông là tổ chức) đã sao y công chứng gửi về công ty theo địa chỉ : Ban tài chính kế toán - Công ty cổ phần Cảng Cát Lái, 1295B đường Nguyễn Thị Định, Phường Cát Lái, Quận 2, TPHCM. Mọi vấn đề thắc mắc liên quan quý cổ đông vui lòng liên hệ số ĐT: 08.3742.3499 – Fax: 08.3742.3500 hoặc di động 0989.105.269 gặp A. Thiện – Ban Tài chính kế toán Công ty.
Lưu ý : Các biểu mẫu giấy tờ liên quan đến thủ tục chi trả cổ tức quý cổ đông có thể lấy tại website của Công ty địa chỉ : www.saigonnewport.com.vn/catlai.aspx
Trân trọng thông báo./.
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